	
Образование: высшее, Московский государственный университет сервиса, специальность - психология, квалификация - психолог, 2004 г.; высшее, Столичный институт переводчиков, специальность - перевод и переводоведение, квалификация - лингвист, переводчик, 2006 г.
            
[bookmark: _GoBack]Курсы повышения квалификации:
· 2007 г. МГУ им. Ломоносова, “Недирективные методы в работе школьного психолога” (72 часа);
· 2010 г. Московский городской психолого-педагогический университет, “Психология образования: психологическое обеспечение “Новой школы”;
· 2012 г. ГАОУ ВО МИОО, “Личностно-ориентированное психологическое консультирование” (72 часа);
· 2015 г. ГАОУ ВО МИОО, “Культурно-образовательная стажировка в Севастополе”;
· 2016 г. ГАОУ ВО МИОО, “Межкультурное образование в современной школе”;
· 2017 г. ГБОУ ВО Академия социального управления, “Актуальные проблемы развития детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС дошкольного образования” (72 часа);
· 2018 г. Международная ассоциация ментальной арифметики Акира, “Инструктор по ментальной арифметике”;
· 2022 г. ГБУ МО ЦИСС,  Обучающий семинар для специалистов служб сопровождения замещающих семей МО, “Спикер школы приемных родителей” (72 часа);
· 2022 г. ГБУ МО ЦИСС,  “Подготовка специалистов служб сопровождения замещающих семей Московской области, осуществляющих психологическое обследование лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей” (72 часа);
· 2022 г. ГБУ МО ЦИСС, “Сниффинг - смертельно опасная зависимость у детей”;
· 2022 г. ГБУ МО ЦИСС, “Правовые механизмы взаимодействия службы сопровождения с замещающими семьями и органами опеки и попечительства”;
· 2022 г. ГБУ МО ЦИСС, “Повышение юридических компетенций приемного родителя”;
· 2023 г. ГБУ МО ЦИСС,  обучение для специалистов служб сопровождения замещающих семей Московской  области по программе дополнительного модуля “Ресурсная семья” (16 часов);
· 2023 г. ГБУ МО ЦИСС, “Ранняя диагностика и коррекционная работа с кандидатами в приемные родители.






